
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 15:10, no CENTRO DE ATIVIDADES CULTURAIS (GURI), do município, ARAPEÍ, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LÚCIO RUBENS DE BARROS representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADAMASTOR MIGUEL GONÇALVES VIANA - ASSOCIAÇÃO EVANGÉLICA DE ARAPEÍ
ALESSANDRO  GONÇALVES PEIXOTO - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO BARREIRINHO
ARLINDO ROBERTO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
CAMILO LELLIS DOS REIS - DIRETORIA DE AGRICULTURA
CENILDA PEREIRA DA CONCEIÇÃO - AMA-ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DE ARAPEÍ
EDSON DE SOUZA QUINTANILHA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPEÍ
FERNANDO FRANKLIN DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPEÍ
MÁRCIO DUTRA DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPEÍ
MARIA CECILIA DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPEÍ
MARIA MARLI CONCEIÇÃO DA SILVA - AMA-ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DE ARAPEÍ
NASSIB NEMETALA - PROFESSOR III
RAQUEL BOATO DE ALMEIDA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ARAPEÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL, SR. FRANCISCO CARLOS CHIARIONE, E AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR, SR LUIZ CLÁUDIO ROGÉRIO.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
INFORMADO AOS NOVOS MEMBROS SOBRE A BASE TERRITORIAL QUE FICOU OFICIALIZADA EM 07 SETORES, SENDO 05 URBANOS E 02
RURAIS. INFORMADO TAMBÉM DE QUE NÃO EXISTEM PENDÊNCIAS DE DIVISAS.       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
EXPLICADO COMO O IBGE TRABALHA A DIVISÃO DOS SETORES, RESPEITANDO SEMPRE A LEGISLAÇÃO OFICIAL.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
APRESENTADO MATERIAL URBANO E RURAL, INCLUSIVE A AMPLIAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO CONFORME LEI  274, DE 21/12/2007.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAL DE DIVULGAÇÃO PARA OS MEMBROS DA CMGE, SPOT PARA RÁDIO LOCAL E FIXAÇÃO DE CARTAZES.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
ESPAÇO JÁ DISPONIBILIZADO E VISTORIADO, EQUIPADO COM OS MÓVEIS NECESSÁRIOS. FUNCIONARÁ NO ANDAR TÉRREO DO PRÉDIO DA
CÂMARA MUNICIPAL. AGRADECIMENTO AO SR CHEFE DO EXECUTIVO QUE SE ENCONTRAVA PRESENTE,PELA CESSÃO.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
SERÁ NECESSÁRIO SUBSTITUIÇÃO DA FECHADURA, E CONFECÇÃO DE CÓPIA DA CHAVE DA ENTRADA PRINCIPAL. SÓ EXISTE NA ANTE SALA
UM APARELHO DE TELEFONE PÚBLICO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
EXPLICADO AS CARACTERÍSTICAS DA PRÉ-COLETA E INFORMADO QUE O TRABALHO SERÁ EXECUTADO PELO AGENTE CENSITÁRIO
SUPERVISOR, APÓS CONTRATADO E TREINADO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
MATERIAL NÃO RECEBIDO ATÉ A DATA DA REUNIÃO.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
INFORMADO DE QUE O SERVIÇO DE INTERNET PARA O POSTO DE COLETA ESTÁ SENDO TRATADO DIRETAMENTE PELA EQUIPE DE
INFORMÁTICA DO IBGE.
PERGUNTADO PELO SR. PREFEITO DA POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAR UM SERVIDOR DO MUNICÍPIO QUE CONHEÇA A ÁREA RURAL PARA
ACOMPANHAR O RECENSEADOR: INFORMADO DE QUE SERÁ BEM VINDA ESTA IMPORTANTE AJUDA, NÃO SE ESQUECENDO DE QUE ESSE
GUIA NÃO PODERÁ PARTICIPAR DO MOMENTO DA ENTREVISTA, O QUE É VEDADO POR LEI (SIGILO DA INFORMAÇÃO).
O SR. ADAMASTOR PERGUNTOU SE O RECENSEADOR DA ZONA RURAL TERÁ ALGUM INCENTIVO: INFORMADO DE QUE A TAXA DA ZONA
RURAL É MAIOR, COMO FORMA DE INCENTIVO.
O SR. ARLINDO PERGUNTOU COMO FICARÁ A SITUAÇÃO DOS TRABALHADORES DAS EMPREITEIRAS QUE SE ENCONTRAM NO MUNICÍPIO:
INFORMADO DE QUE SE ESSAS PESSOAS RETORNAREM PARA SUAS CASAS ANTES DE COMPLETADO UM ANO, SERÃO CONTADOS EM SUAS
RESIDÊNCIAS.
SR. NASSIB PERGUNTOU SOBRE OS EQUIPAMENTOS QUE SERÃO UTILIZADOS NA COLETA: SERÁ UTILIZADO O SMARTPHONE DA LG.
APRESENTADO O KIT DO PROJETO "VAMOS CONTAR" QUE SERÁ DISPONIBILIZADO PARA AS ESCOLAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO, DIRETORIA DE SAÚDE, PARÓQUIA DE SÃO SEBASTIÃO, CÂMARA MUNICIPAL, POLÍCIA MILITAR, DIRETORIA DE
TRANSPORTE.

Participantes do IBGE: 
SOLANGE DOS SANTOS TIBURCIO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


